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І. Основна мета навчальної дисципліни 

Формування у здобувачів третього рівня вищої освіти необхідних теоретичних знань і практичних 

умінь для реалізації спрямованості на управлінську діяльність у сфері соціально-виховної роботи.  

 

ІІ. Місце навчальної дисципліни в програмі підготовки фахівців 

Галузь знань 01 Освіта/Педагогіка 

Освітній рівень Третій (освітньо-науковий) 

Спеціальність 011 Освітні, педагогічні науки 

Освітня програма Освітні, педагогічні науки 

Рік впровадження 2024 

Шифр навчальної дисципліни СВ 09 

Семестр навчання 5 

 

IІІ. Програмні результати навчання 

ЗК 4 Здатність технологічно планувати й здійснювати дисертаційну роботу, 

використовуючи новітні інформаційні та комунікаційні технології для вирішення наукових 

завдань, моделювання, моніторингу та опрацювання результатів експерименту, а також 

коректно інтерпретувати й презентувати ці результати. 

ЗК 6 Здатність здійснювати науково-педагогічну діяльність у вищій школі та наукових 

установах, планувати й проводити навчальні заняття з використанням компетентнісного 

підходу, застосовувати знання на практиці. 

ЗК 7 Здатність проявляти ініціативу, соціальну відповідальність, мотивувати колектив 

до спільної мети, ефективно працювати в команді, цінувати різноманітність і 

мультикультурність, усвідомлювати гендерну рівність та рівні можливості. 

ФК 6 Здатність впроваджувати, удосконалювати та модернізувати виховні системи й 

технології в закладах загальної середньої освіти та вищої школи; розуміння процесів 

становлення особистості через виховання і самовиховання; аналіз соціокультурного 

середовища та особливостей виховання на різних вікових етапах; реалізація ціннісно-

смислового підходу до виховання на засадах полікультурності. 

https://scholar.google.com.ua/citations?hl=uk&user=2BIvwygAAAAJ&view_op=list_works
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ФК 7 Здатність здійснювати моніторинг власних наукових результатів та педагогічної 

діяльності в закладах загальної середньої освіти та вищої школи; використання 

діагностичного інструментарію для оцінювання експериментальної роботи; проєктування 

індивідуальних траєкторій розвитку для себе та суб'єктів педагогічного процесу; критичне 

оцінювання наукової і практичної цінності дослідницьких завдань. 

ФК 8 Здатність планувати й організовувати науково-педагогічну діяльність в закладах 

загальної середньої освіти та вищої школи з урахуванням регіонального контексту; 

розуміння гносеологічних основ освіти; обґрунтоване застосування наукових методів у 

власних дослідженнях; вміння адаптувати, модифікувати та створювати дослідницькі 

методи і технології; впровадження інформаційно-комунікаційних технологій для реалізації 

наукових проєктів. 

ФК 14 Здатність розробляти та реалізовувати стратегії відновлення освітньої галузі 

після воєнних дій; впровадження інноваційних педагогічних підходів для подолання наслідків 

освітніх втрат; проєктування освітніх програм, спрямованих на національно-патріотичне 

виховання та формування стійкості в суб'єктів навчання; інтеграція міжнародного 

досвіду постконфліктної відбудови освітніх систем у вітчизняний контекст. 

ПРН 10 Впроваджує, удосконалює та модернізує виховні системи й технології; аналізує 

процеси становлення особистості через виховання і самовиховання; проводить 

діагностику соціокультурного середовища та особливостей виховання на різних вікових 

етапах; реалізує ціннісно-смисловий підхід до виховання на засадах полікультурності. 

ПРН 11 Здійснює систематичний моніторинг власних наукових результатів та 

педагогічної діяльності; використовує релевантний діагностичний інструментарій для 

оцінювання експериментальної роботи; проєктує індивідуальні траєкторії розвитку 

суб'єктів педагогічного процесу; критично оцінює наукову і практичну цінність 

дослідницьких завдань. 

ПРН 12 Планує й організовує науково-педагогічну діяльність з урахуванням регіонального 

контексту; демонструє розуміння гносеологічних основ освіти; обґрунтовано застосовує 

наукові методи у власних дослідженнях; адаптує, модифікує та створює інноваційні 

дослідницькі методи і технології; впроваджує ІКТ для реалізації наукових проєктів. 

ПРН 20 Розробляє стратегії відновлення освітньої системи в контексті післявоєнного 

відродження України; інтегрує міжнародний досвід реконструкції освітньої 

інфраструктури; впроваджує інноваційні підходи до трансформації освітнього 

середовища з урахуванням післявоєнних викликів; розвиває міждисциплінарні дослідження 

з питань відновлення освіти та науки; залучає міжнародну академічну спільноту до 

процесів відбудови освітньої системи України. 

ПРН 21 Керуватись нормативно-правовими документами у діяльності наукових установ 

та ЗВО. Визначати цілі інноваційної діяльності та впроваджувати кращі практики у 

професійній роботі. 

ПРН 22 Формулювати концепцію наукового дослідження та планувати експериментальну 

роботу. Проводити інформаційний пошук та обробку наукової інформації. Організовувати 

дослідження педагогічного досвіду. Впроваджувати інноваційні технології в 

експериментальній роботі. 

 

ІV. Короткий зміст навчальної дисципліни 

Тема 1. Основи теорії управління соціально-виховним процесом. 

Тема 2. Закономірності, принципи та види менеджменту соціально-виховної роботи. 

Тема 3. Функції та методи менеджменту соціально-виховної роботи. 

Тема 4. Професійний портрет менеджера соціально-виховної діяльності. 

Тема 5. Організація соціально-виховного процесу у закладі освіти. 



Тема 6. Планування соціально-виховного процесу. 

Тема 7. Прийняття  управлінських рішень в соціально-виховному процесі. 

Тема 8. Оцінювання ефективності соціально-виховного процесу. 

Тема 9. Взаємодія учасників соціально-виховного процесу. 

Тема 10. Проектування як метод управління соціально-виховними процесами. 

 

Детальні теми лекційних, практичних/семінарських занять, питання до заліку/іспиту, теми і 

завдання для самостійної роботи та інше містяться на курсі у  

https://moodle.udu.edu.ua/course/view.php?id=2921  

 

V. Назва кафедри та викладацький склад, який буде забезпечувати викладання 

Кафедра соціальної освіти та соціальної роботи 

Факультету соціології та соціальної політики УДУ імені Михайла Драгоманова  

Неїжпапа Людмила Станіславівна, кандидат педагогічних наук, доцент. 

 

VI. Обсяг навчального навантаження і терміни навчання 

 Денна/вечірня форма навчання Заочна форма навчання 

Рік і семестр навчання Третій, п’ятий Третій, п’ятий 

Кількість кредитів 3 3 

Загальна кількість годин 90 90 

Лекційні заняття 20 6 

Семінарські заняття 20 6 

Самостійна робота 50 78 

 

VII. Політика навчальної дисципліни 

ґрунтується на засадах академічної доброчесності та визначається системою вимог, які 

ставляться до здобувачів вищої освіти в УДУ імені Михайла Драгоманова. 

 

VIIІ. Основні інформаційні джерела 

1. Гречаник О. Управління виховною діяльністю [Електронне видання] : метод. рек.. Харків: ХНПУ 

ім. Г. С. Сковороди, 2023.  120 с. 

2. Ковальчук В. А. Освітньо-виховні системи закладів середньої освіти: навчально-методичний 

посібник. Житомир: Вид-во ЖДУ ім. І. Франка, 2018.  120 с. 

3. Управління закладом освіти: Підручник / С.Г. Немченко. Бердянськ: БДПУ, 2022. 506 c. 

4. Управління закладами освіти: теорія, історія, практика : колективна монографія / за заг. ред. О. 

Л. Кірдан.  Умань : Візаві, 2020.  290 с. 

 

IX. Система оцінювання 

Поточний контроль оцінювання на семінарських заняттях, підсумковий тест, 

виконання індивідуальних завдань. 

Перезарахування окремих тем або модулів дисципліни за умови 

підтвердження відповідних навчальних результатів, здобутих у 

межах неформальної освіти (курси, тренінги, семінари, 

сертифікати тощо): перезарахування здійснюється на підставі 

поданої документації, яка підтверджує зміст, тривалість і 

результати навчання, та після оцінки відповідності 

компетентностей викладачем курсу або уповноваженою 

комісією, відповідно до Положення про неформальну та 

інформальну освіту учасників освітнього процесу в УДУ імені 

Михайла Драгоманова (https://udu.edu.ua/resursy/normatyvni-

https://moodle.udu.edu.ua/course/view.php?id=2921
https://udu.edu.ua/resursy/normatyvni-dokumenty/nakaz/polozhennia-pro-neformalnu-ta-informalnu-osvitu-uchasnykiv-osvitnoho-protsesu-v-udu-imeni-mykhaila-drahomanova


 

 

 

  

dokumenty/nakaz/polozhennia-pro-neformalnu-ta-informalnu-osvitu-

uchasnykiv-osvitnoho-protsesu-v-udu-imeni-mykhaila-drahomanova). 

Підсумковий контроль залік 

 

X. Навчальні ресурси 

Основні та додаткові матеріали, необхідні для вивчення навчальної дисципліни, знаходяться в 

електронному навчальному курсі системи управління навчальними курсами MOODLE: 

https://moodle.udu.edu.ua/course/view.php?id=2921  

Обговорено та затверджено на засіданні кафедри початкової освіти та інноваційної педагогіки 

Протокол № 10 від 29 травня 2024 року   
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